Od: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>
Odeslano: atek 5. cervna 2020 13:53

omu I

Predmét: RE: VOZM-2020-000986.pdf
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Dobry den, potvrzuji pfijeti Vasi objednavky ¢. VOZM-2020-000986, kterou timto plné akceptujeme, dékujeme.
ZboZi dodame v Utery 9.6.2020.

S pozdravem/ Kind regards

Better Health, Brighter Future

I

Supply Chain Specialist

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
Skrétova 490/12, 120 00 Praha 2, Czech Republic
Office: Narodni 135/14, 110 00 Praha 1

Office: +420225 379 701

objednavky @takeda.com

From: nembce.cz>

Sent: patek 5. ¢ervna 2020 13:34
To: CZPRA Objednavky <objednavky@takeda.com>
Subject: VOZM-2020-000986.pdf

Be advised that this email came from outside Takeda/ BRI L& : AN SEEESNf-A—ILTT

Dobry den,



v pfiloze posildam objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o. a prosim o zaslani potvrzeni.
Objednavka proti plasmé, prosime dodat na transfuzni oddéleni.

Dékuiji za jeji vyfizeni.

Upozornéni: podle aredni zmény sidla nasi spolecnosti v obchodnim rejstiiku vedeném u Krajského soudu v Brné, oddil C, vloZka 45305, sidli nyni Nemocnice Boskovice
s.r.0. na této adrese : Otakara Kubina 179, 680 01 Boskovice, zména PSC.

S pozdravem.

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubina 179
680 01 Boskovice

web: www.nembce.cz
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